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Närvarande

Protokoll

1. Mötets öppnande, närvarokontroll och vilka som blir ordinarie ledamot

Ordförande öppnar mötet och hälsar alla välkomna. Sofia Söder är frånvarande och ersätts av Thord Swedenhammar. 

2. Godkännande av dagordning

Dagordningen godkändes. 

3. Val av protokolljusterare

Till protokollförare utsågs Viktoria Lundquist. Till justerare jämte ordförande utsågs Anders Pettersson.

4. Genomgång och godkännande av tidigare protokoll

Föregående protokoll gicks igenom och godkändes.

5. Ekonomi

Inga ekonomifrågor föreligger.

6. Projektverksamheten: Jimmy Persson

a) Jimmy Persson gav en avrapportering om MoU.

7. Beslutsfråga: Utökad utvecklingsbudget CESAR2

Styrelsen godkänner förslaget om utökad utvecklingsbudget CESAR2. 

Beslut (2223-1)

Styrelsen godkänner förslaget om utökad utvecklingsbudget CESAR2. 

8. Beslutsfråga: Indexering av serviceavgiften 2024

Mikael Ek informerade om det preliminära indexet för 2024. Diskussion inom styrelsen ledde till att inget beslut

behövde tas.  

9. Projektverksamhet: Louise Thorselius

a) Per Fröling rapporterade om samverkan. Louise Thorselius och Mikael Ek beskrev ett framtida arbete. Förslaget om

att arbeta vidare med stöd för samverkan under styrelseseminariet i december förankrades.

b) Louise Thorselius gav en avrapportering om Värdekedjan.

c) Louise Thorselius gav en avrapportering om Hållbarhet.
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10. Övriga frågor: Louise Thorselius

a) Louise Thorselius informerade om det pågående påverkansarbetet.

b) Louise Thorselius presenterade fortsatt arbete med värdegrunden, som ska leda till beslut om uppdaterad

värdegrund vid kommande årsmöte.

11. Övriga frågor: Robert Wälikangas

Tomas Sundström lämnar mötet vilket innebär att Peter Lilja träder i rollen som ledamot.

a) Robert Wälikangas gav en uppdatering om Halmstad/Växjö-målet samt iTux agerande.

b) Robert Wälikangas informerade om juridikutbildningar och -information i samband med höstforum. 

12. Övriga frågor: Mikael Ek

a) Mikael Ek gav information om planerat house warming party 7/11.

b) Mikael Ek och Bo Lindberg gav återkoppling om Leverantörsmötet.

c) Mikael Ek och Bo Lindberg gav återkoppling om Höstforum Norr.

13. Kommande möten

Nästa möte 2023-11-07

14. Mötets avslutande

Ordförande tackar för deltagandet och avslutar mötet. 

Undertecknare

Viktoria Lundquist (Sekreterare)

Anders Pettersson (Justerare)
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Närvarande



Protokoll



1. Mötets öppnande, närvarokontroll och vilka som blir ordinarie ledamot



Ordförande öppnar mötet och hälsar alla välkomna. Sofia Söder är frånvarande och ersätts av Thord Swedenhammar. 



2. Godkännande av dagordning



Dagordningen godkändes. 



3. Val av protokolljusterare



Till protokollförare utsågs Viktoria Lundquist. Till justerare jämte ordförande utsågs Anders Pettersson.



4. Genomgång och godkännande av tidigare protokoll



Föregående protokoll gicks igenom och godkändes.



5. Ekonomi



Inga ekonomifrågor föreligger.



6. Projektverksamheten: Jimmy Persson



a) Jimmy Persson gav en avrapportering om MoU.



7. Beslutsfråga: Utökad utvecklingsbudget CESAR2



Styrelsen godkänner förslaget om utökad utvecklingsbudget CESAR2. 



Beslut (2223-1)



Styrelsen godkänner förslaget om utökad utvecklingsbudget CESAR2. 



8. Beslutsfråga: Indexering av serviceavgiften 2024



Mikael Ek informerade om det preliminära indexet för 2024. Diskussion inom styrelsen ledde till att inget beslut



behövde tas.  



9. Projektverksamhet: Louise Thorselius



a) Per Fröling rapporterade om samverkan. Louise Thorselius och Mikael Ek beskrev ett framtida arbete. Förslaget om



att arbeta vidare med stöd för samverkan under styrelseseminariet i december förankrades.



b) Louise Thorselius gav en avrapportering om Värdekedjan.



c) Louise Thorselius gav en avrapportering om Hållbarhet.
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10. Övriga frågor: Louise Thorselius



a) Louise Thorselius informerade om det pågående påverkansarbetet.



b) Louise Thorselius presenterade fortsatt arbete med värdegrunden, som ska leda till beslut om uppdaterad



värdegrund vid kommande årsmöte.



11. Övriga frågor: Robert Wälikangas



Tomas Sundström lämnar mötet vilket innebär att Peter Lilja träder i rollen som ledamot.



a) Robert Wälikangas gav en uppdatering om Halmstad/Växjö-målet samt iTux agerande.



b) Robert Wälikangas informerade om juridikutbildningar och -information i samband med höstforum. 



12. Övriga frågor: Mikael Ek



a) Mikael Ek gav information om planerat house warming party 7/11.



b) Mikael Ek och Bo Lindberg gav återkoppling om Leverantörsmötet.



c) Mikael Ek och Bo Lindberg gav återkoppling om Höstforum Norr.



13. Kommande möten



Nästa möte 2023-11-07



14. Mötets avslutande



Ordförande tackar för deltagandet och avslutar mötet. 



Undertecknare



Viktoria Lundquist (Sekreterare)



Anders Pettersson (Justerare)
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